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Československá obchodná banka, a.s., so sídlom Žižkova 11, 811 02 Bratislava, IČO: 36 854 140, zapísaná v 

Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 4314/B, si týmto dovoľuje informovať 

Klientov o nasledovných zmenách v Podmienkach vedenia bežného účtu Československej obchodnej banky, 

a.s. (ďalej len „Podmienky“), účinné od 01.01.2026:  

  

1. V bode 1. Pojmy a definície sa pojem „Služba overenia mena príjemcu platby“ dopĺňa a mení nasledovne: 

„Služba poskytovaná Bankou v zmysle Nariadenia EP a Rady (EÚ) 2024/886,  zabezpečujúca 

overenie príjemcu, ktorému má platiteľ v úmysle poslať SEPA  platbu.“ 

 

2. Bod 2.12 sa dopĺňa a mení nasledovne: „Pre účty od 15. rokov:  Maloletý klient od 15 rokov môže 

vykonávať hotovostné aj bezhotovostné platobné operácie do výšky maximálneho limitu jednej 

transakcie určeného Zástupcom v dispozičnom oprávnení, a to aj prostredníctvom služby 

elektronického bankovníctva, netýka sa to bezhotovostných platobných operácii uskutočnených 

platobnou kartou.“ 

 

3. Bod 9.26 sa mení a dopĺňa nasledovne: „Banka vykonáva SEPA okamžité platby na základe Platobného 

príkazu predloženého Klientom do výšky Majiteľom účtu vopred definovaného denného limitu alebo limitu 

pre jednu SEPA okamžitú platbu (transakčného limitu), maximálne však do limitu stanoveného pre 

vybranú službu elektronického bankovníctva, ak v týchto Podmienkach nie je uvedené inak.  

Majiteľ účtu je oprávnený vyššie uvedený denný alebo transakčný limit na SEPA okamžitú platbu zmeniť 

s okamžitou účinnosťou a zvoliť nový limit prostredníctvom NONSTOP Infolinky ČSOB Banky. (pozn. 

klient si môže zvoliť buď denný alebo transakčný limit pre okamžitú platbu – nie obidva súčasne) 

Suma SEPA okamžitej platby sa započítava do denných limitov pre SEPA okamžité platby v deň udelenia 

súhlasu Klienta s vykonaním jednotlivej SEPA okamžitej platby a SEPA okamžitého trvalého platobného 

príkazu. 

V prípade, že je Účet vedený v mene inej ako EUR, je Banka oprávnená SEPA okamžitú platbu vo výške 

20.000,- EUR a viac nezrealizovať. Banka vykoná SEPA okamžitú platbu s použitím kurzu, ktorý bude 

stanovený na základe aktuálneho kurzu uvedeného v Kurzovom lístku v čase vykonania konverzie, ak 

takého niet, tak aktuálnym kurzom na medzibankovom devízovom trhu platnom v čase vykonania 

konverzie. 

Okamihom prijatia SEPA okamžitého platobného príkazu je Banka oprávnená blokovať sumu SEPA 

okamžitej platby na Účte platiteľa. Banka zaúčtuje SEPA okamžitú platbu bez zbytočného odkladu po 

tom, ako obdrží od banky príjemcu informáciu o pripísaní SEPA okamžitej platby na účet príjemcu. Banka 

blokáciu zruší, ak neobdrží informáciu o pripísaní SEPA okamžitej platby od banky príjemcu v zákonnej 

lehote 10 sekúnd od okamihu prijatia SEPA okamžitého platobného príkazu.  

Ak Banka prijme informáciu o pripísaní SEPA okamžitej platby po tejto zákonnej lehote, Banka je 

oprávnená okamžitú platbu z Účtu Majiteľa  zúčtovať aj v prípade, že v čase vykonania zúčtovania nie je 

na Účte dostatok prostriedkov. Vzniknutý nepovolený debetný zostatok Banka úročí v zmysle bodu 2.7. 

týchto Podmienok. Majiteľ účtu je preto povinný strpieť odúčtovanie transakcie aj po tom, keď už Banka 

blokáciu k tejto transakcii zrušila.  

SEPA okamžitý platobný príkaz Banka nevykoná ak bol predložený v čase nedostupnosti platobného 

systému pre SEPA okamžité platby alebo ak Banka prijala informáciu od banky príjemcu, že nie je možné 

vykonať SEPA okamžitú platbu v prospech účtu príjemcu. Z dôvodov ochrany pred podvodmi a 

obozretnosti je limit pre jednu odoslanú SEPA okamžitú platbu stanovený na 1 000 000 EUR, 

pričom Banka platbu nad tento limit nevykoná. SEPA okamžitú platbu nie je možné realizovať ani v 

prípade technických dôvodov, potreby plánovaných odstávok alebo údržby systémov bankou príjemcu 

alebo Bankou na svojej strane. 

Oznámenie o zmene Podmienok vedenia bežného účtu k 1.1.2026 
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Dátum odpísania a dátum splatnosti platobného príkazu na SEPA okamžitú platbu je rovnaký, s výnimkou 

platieb prijatých bankou na spracovanie v čase uzávierky informačného systému Banky, ktoré Banka 

odpíše z účtu najbližší nasledujúci kalendárny deň, avšak s dátumom okamihu prijatia platobného príkazu 

Bankou príjemcu.   

Dátum pripísania a dátum splatnosti platobného príkazu na SEPA okamžitú platbu je rovnaký, s výnimkou 

platieb prijatých bankou na spracovanie v čase uzávierky informačného systému Banky, ktoré Banka 

pripíše na účet klienta najbližší nasledujúci kalendárny deň, avšak s dátumom okamihu prijatia platobného 

príkazu Bankou. 

SEPA okamžitý platobný príkaz, prijatý Bankou na vykonanie, nie je možné odvolať. 

 

4. Bod 9.30 sa mení a dopĺňa nasledovne: „Trvalý platobný príkaz do zahraničia obsahuje povinné 

náležitosti totožné s cezhraničným platobným príkazom, ako aj nasledujúce:  

a) zadanie alebo zmena alebo zrušenie Trvalého platobného  príkazu do zahraničia,  

b) frekvenciu platby (pravidelnosť opakovania platby),  

c) deň opakovania platby,  

d) dátum prvej platby (dátum, keď sa vykoná prvá platba, môže byť iný ako každá nasledujúca 

opakujúca sa platba),  

e) dátum účinnosti zmeny.  

f) Trvalý platobný príkaz na úhradu do zahraničia je možné Banke predložiť výhradne v listinnej forme, 

a to do 31.12.2025. “ 

 

5. Tieto Podmienky nahrádzajú Podmienky vedenia bežného účtu zo dňa 7.10.2025 a nadobúdajú 

platnosť ich zverejnením – dňa 1.11.2025 a účinnosť dňa 1.1.2026. 

 

 


